

Вот это подарок!

Правда Украины. - Киев. - 1991. - 31 дек.

Великолепный новогодний подарок преподнесла гостевой балетной труппе Вадима Писарева американская Фемида. В многомесячной заокеанской тяжбе с нечистоплотными дельцами импресарио поставлена победная точка. Суд обязал возместить артистам моральный и материальный ущерб, а также освободить их от кабальной опеки самозванцев, которые при подписании контракта руководствовались не интересами артистов и зрителей, а собственной выгодой.

Судебная история не смогла поставить преграду на

творческом восхождении труппы. В этот период мастерство Вадима Писарева и его друзей искрилось на сценах Франции, Италии, традиционных гала-концертах звезд мирового балета в Канаде и Японии.

Сейчас дончане продолжают гастроли в Балтиморе. Радуют почитателей балета зимней сказкой «Щелкунчик» и готовятся к возвращению домой, где так соскучились по своим любимцам.

Анатолий ЕРЕМЕНКО.
Корр. «Правды Украины».
Донецкая область.